2024年10月27日

一、以等候宣告敬拜神	.主席、	会な	ί.
------------	------	----	----

官召

诗歌: 要等候主(新歌颂扬141首)

- 1. 要等候主,倾听祂慈声,凡那等候主的人,必重新得力。
- 2. 要等候主, 让圣灵运行, 那里若有主的圣灵, 就有真平安。

使徒信经

我信上帝,全能的父,创造天地的主;

我信我主耶稣基督,上帝的独生子:因圣灵感孕,由童贞女马利亚所生,在本丢 彼拉多手下受难,被钉于十字架,受死,埋葬;降在阴间;第三天从死人中 复活; 升天, 坐在全能父上帝的右边; 将来必从那里降临, 审判活人死人。

我信圣灵;

我信圣而公之教会:

我信圣徒相通:

我信罪得赦免;

我信身体复活;

我信永生。

阿们。

二、以扬声赞美敬拜神......主席、会众

诗歌: 祢真伟大 (赞美 33 首)

- 1. 主啊,我神!我每逢举目观看,你手所造一切奇妙大; 看见星宿又听到隆隆雷声,你的大能遍满了宇宙中。 副歌:我灵歌唱,赞美救主我神,"你真伟大!何等伟大!" 我灵歌唱, 赞美救主我神, "你真伟大! 何等伟大!"
- 2. 当我想到,神竟愿差祂儿子降世舍命,我几乎不领会; 主在十架甘愿背我的重担,流血舍身,为要赦免我罪。(副歌)
- 3. 当主再来,欢呼声响彻天空,何等喜乐,主接我回天家; 我要跪下谦恭的崇拜敬奉,并要颂扬"神阿!你真伟大。"(副歌)

诗歌: 宝架清影 (赞美412首)

- 1. 在主宝架清影中, 欢然立定脚跟, 好像盛暑远行辛苦, 来到盘石之荫; 又像旷野遇见居所, 途喜见凉亭, 到此得息肩头重担, 养力奔赴前程。
- 神圣庄严的十架,我常抬头仰望,双眼如见宝血流下,为我舍身景象, 热泪满眶,寸心如裂,仔细反复思想,思想我本不配蒙恩,思想主爱非常。
- 3. 愿在宝架清影中,事主、爱人、行道,我不寻求旭日光华,因有慈光引照; 世界荣华无可贪图,得失无关重要,但将罪恶看为羞耻,宝架看为荣耀。

祈祷、主祷文

我们在天上的父,愿人都尊祢的名为圣;愿祢的国降临,愿祢的旨意成就在地上,如同成就在天上。我们日用的饮食,今日赐给我们;免我们的债,如同我们免了人的债;不叫我们遇见试探,救我们脱离凶恶。因为国度、权柄、荣耀,全是祢的,直到永远。阿们。

三、以聆听信息敬拜神

献乐:没有更大的爱

诚然这真是神爱子, 完美, 圣羔羊无瑕疵。

祂付上代价, 祂圣洁牺牲! 这真是神爱子。

尊荣!神所差派仆人。救赎主,彰显神爱永恒!

祂为我受死。怎能如此?这真是神爱子。

没有更大的爱能比:没有更大牺牲能比,

救主生命甘愿为我舍弃,我主一生完美无比。无更大的爱能比。

永活的神,我有何能,祢竟差遣祢独生子,为我受死,使我自由。

我主为我被钉受死,受死。

没有更大的爱能比;没有更大牺牲能比,救主生命甘愿为我舍弃,

我主一生完美无比。无更大的爱能比。

当我思量奇妙十架,荣耀之主在上悬挂,

平生所珍顿看有损, 昔日所夸今觉鄙下。

没有更大的爱能比;没有更大牺牲能比。无更大的爱能比。

信息经文: 马可福音 15:21-32主席、会众

有一个古利奈人西门,就是亚历山大和鲁孚的父亲,从乡下来,经过那地方,他们就勉强他同去,好背着耶稣的十字架。他们带耶稣到了各各他地方(各各他翻出来就是髑髅地),拿没药调和的酒给耶稣,他却不受。于是将他钉在十字架上,拈阄分他的衣服,看是谁得什么。钉他在十字架上是巳初的时候。在上面有他的罪状,写的是:"犹太人的王。"他们又把两个强盗和他同钉十字架,一个在右边,一个在左边。从那里经过的人辱骂他,摇着头说:"咳!你这拆毁圣殿、三日又建造起来的,可以救自己,从十字架上下来吧!"祭司长和文士也是这样戏弄他,彼此说:"他救了别人,不能救自己。以色列的王基督,现在可以从十字架上下来,叫我们看见,就信了。"那和他同钉的人也是讥诮他。

		证道:	十字架的启示
		默想	主席、会众
四、	以回应奉献	犬敬拜 神	 主席、会众
		诗歌、	奉献: 宝架清影 (赞美 412 首)
五、	以领受祝福	敬拜 神	₱
		诗歌:	三一颂 (赞美 13 首)
			普天之下万国万民,齐声赞美父子圣灵;三位一体同荣同尊,万有之源,万福之本。
		祝福	
		诗歌:	阿们颂 (赞美 471 首)
			阿们,阿们,阿们。

(本节目转播自中华基督教长老会信友堂主日崇拜,欢迎来信索取是次主日讲道的讲章。)